

2023年5月24日

DICグラフィックス株式会社

DIC×ハローキティ、和の彩りが美しい『日本の伝統色 ハローキティ』を 5月30日から1,000セットの数量限定発売!

~色彩文化を世界に発信するDICがサンリオの人気キャラクター「ハローキティ」と初コラボ!!~

DIC グラフィックス株式会社(本社:東京都中央区、社長執行役員:甲斐敏幸、以下「DIC グラフィックス」)は、株式会社サンリオ(以下「サンリオ」)と共同し、DIC カラーガイド®の人気シリーズ「日本の伝統色®」とサンリオの世界的な人気キャラクター「ハローキティ」がコラボレーションした『日本の伝統色 ハローキティ』を 5月30日から1,000セットの数量限定で発売します。





DIC COLOR STORE オンラインショップ: https://shop.dic-graphics.co.jp/c/index

DIC グループは、1908 年に印刷インキの製造と販売で創業し、現在は印刷インキや有機顔料で世界トップシェアの化学メーカーです。国内シェア 90%を誇る色見本帳「DIC カラーガイド」は、印刷・出版、ファッション、インテリア業界など色に関わる業界で幅広く活用されています。「彩りと快適を提供し、人と地球の未来をより良いものに – Color & Comfort –」という経営ビジョンのもと、グループとして色彩文化を世界に広く発信し、色の魅力を訴求するブランディング活動にも注力しています。

このたび、日本古来の文化を背景にした「DIC カラーガイド 日本の伝統色」と、世界中で愛されるサンリオの人気キャラクター「ハローキティ」とのコラボレーショアイテム『日本の伝統色 ハローキティ』の発売が実現しました。

今回発売する商品は、「DIC カラーガイド 日本の伝統色」をモチーフに平安時代の彩りの着物をまとった和の情趣あ ふれる陶器製の「ハローキティ」です。古来より高貴な色とされる濃紫(こきむらさき)や黄丹(おうに)、歌にも詠まれて いる朱華(はねず)などの雅やかな色彩は、DIC グラフィックスが提供する「DIC カラーガイド 日本の伝統色」から引用 されています。それぞれ伝統色の着物をまとってお雛様のように並ぶハローキティには、色の由来文も添えられています。た とえば、秋の七草から採られた「桔梗色(ききょういろ)」は、王朝人が季節に合わせて着用した「襲(かさね)の色目」 にもみられる色です。ハローキティと一緒に平安の彩りに触れ、日本の伝統文化に想いを馳せてみませんか。



News Release



【商品概要】

商品名:日本の伝統色ハローキティ

(12 体セット/陶器製/桐箱入り/由来解説文表記:日本語・英語)

発売日: 2023年5月30日(火)

販売数:1,000 セット限定(1 セット 12 体入り)

販売価格: 17,380円(税込)

サイズ: 桐箱ケース (横幅 219mm ×高さ 202 mm×奥行 41 mm)

ハローキティ 1 体 (横幅 46.5 mm ×高さ 60.0 mm ×奥行 37.5mm)



【販売概要】

■ DIC グループでの取り扱い

•DIC COLOR STORE オンラインショップ: https://shop.dic-graphics.co.jp/c/index

■サンリオショップでの取り扱い

・取扱店舗: Sanrioworld GINZA、Sanrio 新宿店、Hello Kitty Japan ダイバーシティ東京プラザ店、サンリオギャラリー京都店

・あすなろ舎オンラインショップ: https://asunaro.shop-pro.jp/?pid=174756402

© 2023 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. L640111

以上

【ご参考】

■ DIC 岡里帆の研究室、日本の伝統色篇

https://www.dic-global.com/ja/dic-oka/color/

■日本の伝統色とのコラボレーションについて(DIC グラフィックス Web サイト)

https://www.dic-graphics.co.jp/products/color/jpcguide/index.html

■DIC カラーガイド(色見本帳)について

https://www.dic-global.com/ja/products/cguide/

■ DIC デジタルカラーガイドについて

https://www.dic-graphics.co.jp/products/dcguide/

【会社概要】

社名: DIC グラフィックス株式会社

本社所在地:東京都中央区日本橋三丁目7番20号 ディーアイシービル

代表取締役:甲斐 敏幸

事業内容: 印刷インキ等の製造・販売 設立年月日: 2009年10月1日

Web サイト: https://www.dic-graphics.co.jp/index.html